



Sone møte 13.05.2024 i Nærøysund Arena:

Til Stede: Tuva W. Johannessen (Klubbrådgiver NHF, Region Nord), Sindre Sørhaug (sonkontakt Namdal NHF, Region Nord), Veronica Nygård Ottervik (Terråk), Kenneth Dahle (Namsos), Jarl Espen Sjursen (Namsos)

Sak 1 Avdelingsoppsett

Jenter 11

Namsos og rørvik

Jenter 12

Terråk, Rørvik, Overhalla

Jenter 13

Namsos, Overhalla

Jenter 14

Rørvik 2 lag, Overhalla

Jenter 15

Namsos ønsker over til avdeling 07

Jenter 16

Namsos og Rørvik

Damer 5 div

Namsos og Kolvereid

Damer 4 div

Rørvik og Namsos

Gutter 12

Kolvereid 3 lag, Namsos 2 lag, Overhalla, Rørvik, Terråk. Terråk, Namsos og Kolvereid har g 11 lag som er flyttet opp til g 12.

Gutter 13

Terråk

Gutter 14

Namsos og Overhalla i avdeling 5 og Kolvereid og Rørvik i avdeling 7

Kolvereid litt usikker på om de klarer å stille

Kanskje Rørvik og Kolvereid flyttes til avdeling 5

Gutter 16

Kolvereid samarbeidslag med Rørvik

4 div herrer

Kolvereid

3 div Herrer

Rørvik og Namsos

Hvis tilbakemelding kommer opp etter kveldens sonemøte må det sendes inn tilbakemelding innen 28 mai til klubbbrådgiver.

Ønsker Terminliste

Husk å melde inn hva din klubb ønsker fokus på.

Tuva orienterer om NM veteran

Tematurneringer

Tuva orienterer om Tematurnering.

Inter Sport 4 turnering

Terråk 24 November

Overhalla 15 Desember

Kolvereid 19 Januar

Rørvik 23 Februar

Namsos 16 Mars

Gutte prosjekt? Tuva undersøker om regionen har noe.